

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 47

इंदौर, मंगलवार 22 अगस्त, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

- West Bengal:**
'सीए लागू होगा और ममता बनर्जी रोक नहीं पाएंगी', भाजपा प्रदेश अध्यक्ष का विपक्षी गठबंधन पर तंज
- Maharashtra:** 'अगर एक-दो महीने प्याज न खाया तो कुछ बिगड़ेगा नहीं', पूर्व कृषि मंत्री की जनता को अजीब सलाह

- गुआवजे की मांग:**
किसानों का एलान-चंडीगढ़ में घुसकर मांगेंगे हक, पुलिस बोली-नहीं आने देंगे, सभी रास्ते सील

- Russia: लूना-25 मिशन के क्रैश होने से लजा झटका, रूस के शीर्ष अंतरिक्ष विज्ञानी अस्पताल में मर्ती**

- Graduate Kapoor:**
शम्मी कपूर के बेटे ने 67 साल की उम्र में किया स्नातक, अब इग्नू से एमए करने की तैयारी में

- Raju Punjabi passed away:**
देसी देसी ना बोलया कर... जैसे हिट गाने देने वाले हरियाणवी सिंगर का निधन

- Asia Cup: चहल और अश्विन के नहीं चुने जाने पर हैरान यह विश्व कप विजेता खिलाड़ी, इन दो के चयन पर जताई विंता**

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
भोपाल। मध्य प्रदेश में कांग्रेस नेता और पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह ने आशंका जताई है कि भाजपा चुनाव से पहले प्रदेश में हरियाणा के नृह जैसे दो कदवा सकती है। वकीलों के एक कार्यक्रम में दिग्विजय सिंह ने यह बात कही।

◆ दिग्विजय सिंह का पूरा बयान

मध्य प्रदेश के विधानसभा चुनावों में भाजपा को मुहल्लों का खम्बन बनकर पड़ा है। यही कारण है कि पार्टी बच की नृह मुंडे रोने कराया सकती है। भाजपा और उसके नेता चाहते हैं कि जनता में उनके खिलाफ भारी गुस्सा है।

◆ बयान पर भाजपा की प्रतिक्रिया

भाजपा विधायक रमेश्वर शर्मा ने कहा कि दिग्विजय सिंह लोगों को भ्रमका रहे हैं। वे खुद टपे की गारिशन पच रहे हैं। कांग्रेस के इस नेता को आईएसआई एजेंट के रूप में जाना जाता है। मध्य प्रदेश में कांग्रेस प्रचलता के मित्रा ने कहा, 'दिग्विजय सिंह ने जो कुछ कहा, वो 100 फसदी सच है। भाजपा के पास आखिरी हरियाण दंगा होता है।'



◆ दिग्विजय सिंह ने जताई कांग्रेस सरकार की उम्मीद

दिग्विजय सिंह ने भोजप में राज्य कांग्रेस के कानून और मानविकार प्रभुत्व द्वारा अवैतित पब्लिक को एक सभा 'विधिक सिमर्स 2023' में यह बात कही। उन्होंने कहा-

मध्य प्रदेश में इस सख्त के अखिरी में विधानसभा चुनाव होने हैं। मध्यम राजनीतिक दलों ने वैधार्थी तुलक कर दी हैं। भाजपा ने 39 उम्मीदवारों की पवली लिस्ट भी जारी कर दी है। भाजपा फिल्ले चुनावों में ने रहीं हार गई थी। कांग्रेस की पवली लिस्ट अगले महीने के शुरू में आ सकती है।

◆ कांग्रेस सागर से करेगी विधानसभा चुनाव का शंखनाद

अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय

अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे मंगलवार को सागर आ रहे हैं। वे सुबह 11 बजे पहुंचेंगे। यहां कजलीवन मैदान में आभोजन जनसभा को संबोधित करेंगे। वे सागर में करीब डेढ़ घंटे रुकेंगे। दोपहर 1.30 बजे भोपाल के लिए रवाना हो जाएंगे।

हाल में ही 12 अगस्त को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी सागर आए थे। यहां बहुरूप में उन्होंने संत शिवदास महाराज के मीर की आधारशिला रखी थी।

कांग्रेस के मध्यप्रदेश मीडिया विभाग के अध्यक्ष केके मिश्रा ने बताया कि राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे पवली बार सागर आ रहे हैं। वे यहां से मध्यप्रदेश में सत्ता परिवर्तन का संकेत करेंगे। विधानसभा चुनाव का संकेतक करने के लिए उन्होंने मल्लिकार्जुन के सागर को चुना है।

केके मिश्रा के मुताबिक उन्होंने सभा क्षेत्र में भाजपा के मंत्रियों, विधायकों और नेताओं द्वारा सत्ता के हटवामों के खिलाफ कार्रवाइयां और आम जनता में ताकत देने का काम करेंगे। क्षेत्र में लोग अत्यंत चार के विश्वास हो रहे हैं। ऐसे में राष्ट्रीय अध्यक्ष को परिवर्तन पचा लोगों को आहवात बनेगी।

◆ टं नेता होंगे शामिल

पूर्व मुख्यमंत्री व राज्यसभा सदस्य दिग्विजय सिंह, सुरेश पचौरी, अरुण चावला, कालिदास भूषा, सांसद विक्रम तंज्जा, सांसद नृगुल नाथ, राज्यसभा सदस्य रामचंद्र मिश्रा, नेता प्रविश्व डॉ. गोविंद सिंह, अजय सिंह राहुत, एनपी प्रजापति, योगेश यादव, डॉ. विक्रम भूषा, महिला अध्यक्ष अमरेश्वर विभा पटेल, एनएसआई अध्यक्ष अशुतोष चौधरी, किसान कांग्रेस अध्यक्ष दिनेश गुर्वर समेत अन्य कांग्रेसी विधायक सभा में शामिल होंगे।

इंदौर से भीलवाड़ा जा रही यात्री बस पलटने से 21 घायल

मल्हाटगढ़ के पास फोरलेन पर हुआ हादसा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

महाराष्ट्र। मल्हाटगढ़ के पास महु-नीच फोरलेन हाईवे पर आम सुबह के वकन एक निजी यात्री बस बेकाबू होकर पलट गई। इस हादसे में बस में सवार 21 यात्री घायल हो गए जिन्का उपचार कारवाया मग।

बातचीत गया है कि कोई गंभीर घटना नहीं है। आनकारी के मुताबिक इंदौर से वाजकर भीलवाड़ा जा रही सासुर उपकर नाम की निजी यात्री बस (NL70 B9882) आनकर बेकाबू होकर सड़क के बीच पलट गई।



हादसा सुबह 6 बजे के अंतरघण हुआ। बस में सवार अशिकार यात्री नीर में थे। हादसे का रिश्कार हुई यात्री बस में करीब 36 यात्री सवार थे। इस हादसे में बस में सवार 21 यात्री घायल हो गए जिन्हें रीक्यूरी को मदद से मल्हाटगढ़ स्थात्य चिकित्सालय मग।

आधिकार उपचार के बाद अधिकारी मरीजों को पर भेज दिया गया। वहीं किरा 4 लोगों को हल और फेर में अंतरघण मग। चिकित्सक इन्हें फेर में भेज दिया और वहीं मरीजों के मल्हाटगढ़ रीक्यूरी में बस वाजकर चिकित्सक प्रकरण दर्ज किया है।

दिव्यांग बच्चों को मुफ्त मेडिकल सुविधा देना महत्वपूर्ण

1501 दिव्यांग बच्चों की नि: शुल्क सर्जरी लक्ष्य पूरति हेतु कैंप

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर: स्वर्णिम चंद्रमूलन ग्रुप 1501 दिव्यांग बच्चों के लिए मुफ्त सर्जरी का कार्यक्रम शुरू करने हेतु 1 सितंबर से 31 अगस्त तक 3 माह के लिए कैंप आयोजन का इरादा जार रहा है। इसके अंतर्गत का विभाजन करने हुए संभावनापूर्ण मामल सिंह भवदिय में कहा यह एक महत्वपूर्ण और सामाजिक कार्य है, जिसका उद्देश्य है हमारे समाज में विकलांग बच्चों को मुफ्त मेडिकल सुविधाएं प्रदान करके सुखी हस्तु उन्होंने अठों जिलों के

कलेक्टर सहित सभी विभागों को कैंप में शामिल बच्चों को भेजने हेतु अतिरिक्त किया जायेगा। विद्यालयों केवल एक शर्तिका स्थिति नहीं है, बल्कि वह मानसिकता, धारणाओं और अवधारणाओं को भी एक स्थिति है। हमारी जिम्मेदारी है कि हम इन बच्चों के प्रति सहानुभूति के साथ ही 15 वर्ष से कम उम्र के ऐसे दिव्यांग बच्चों जिन्हें हाथ पर लेते हैं, मेडिकल की तरह फुल कवरेज कर चलते हैं या चल ही नहीं पाते हैं उनको अमेरिका नि: शुल्क सर्जरी कर उन्हें अपने पैरों

पर खड़े कर रखनेवाली बनकर सम्मान के पीछे के लिए यह बीड़ा उठाया गया है। अग्रज शिविक शहरत जैन ने बताया कि सर्जरी एवं उसके एक अभिभावक को हरिद्वार में खाने देने की भी नि: शुल्क व्यवस्था की गई है। नि: शुल्क सर्जरी एवं रवद्यार्थों के साथ शरीर एवं अभिभावक को जाने अपने के लिए एक हजार रुपया राशि भी प्रदान की जायेगी। एमसी यूकेए के प्रमुख अधिकारी जेड प्रभाकराव शिवशिव प्रभोरे पो नीमा और टीना द्वारा की जायेगी।

पर खड़े कर रखनेवाली बनकर सम्मान के पीछे के लिए यह बीड़ा उठाया गया है। अग्रज शिविक शहरत जैन ने बताया कि सर्जरी एवं उसके एक अभिभावक को हरिद्वार में खाने देने की भी नि: शुल्क व्यवस्था की गई है। नि: शुल्क सर्जरी एवं रवद्यार्थों के साथ शरीर एवं अभिभावक को जाने अपने के लिए एक हजार रुपया राशि भी प्रदान की जायेगी। एमसी यूकेए के प्रमुख अधिकारी जेड प्रभाकराव शिवशिव प्रभोरे पो नीमा और टीना द्वारा की जायेगी।

जिले के सभी शासकीय कार्यालय गुड-गवर्नेस की दिशा में करें नवाचार

● **जिले के सभी हॉस्टलों के बच्चों को संतत बेहतर रखने के उद्देश्य से होगी हॉमोग्लोबिन की जांच**

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर: कलेक्टर डॉ. इंदिरावजा टी को अग्रजता में आज यह समाज-सेवा के पथों के निरक्षण को बेहतर संभव हुआ, इस उद्देश्य में अजर कलेक्टर श्रीमती सरन लोखरीवा भी रोजाना गुड रबिडन अजर अधिकांती उपस्थित थे। बेहतर में कलेक्टर डॉ. इंदिरावजा टी ने बहोत देयनमाल के तहत उच्च प्रकरणों के निरक्षण को प्राप्ति की निष्पत्ताव समीक्षा की। उन्होंने कहा कि प्रकरणों का निष्पत्ताव समय-समया में सुनिश्चित हो। उन्होंने कहा कि सभी रोजाना फुल कवरेजवालों के लक्षण हर हाल में निरक्षण कर के अजर तक पूरे हो निरक्षण कर के अजर निरक्षण भी कर दिया जाये। उन्होंने अधिकांतीवालों को निरक्षण किया कि वे होस्टलों का निरक्षण प्रमाण करते हैं। कर्मियों दिखाते हुए पर उन्हें तुरंत दूर करें। उन्होंने सभी अधिकांतीवालों से कहा कि वे अपने-अपने दायित्वों का निरक्षण पूरा नीमाती और निमातरी के साथ करें।

श्री सिद्धेश्वर महादेव का किया मनोहारी श्रृंगार

मंदिर में मनाया दीपोत्सव, उमड़ी भक्तों की भीड़

इंदौर: शहर में नागपंचमी का पर्व अद्भुत रूप में उत्सव के साथ मनाया, वहीं दो सप्ताह के चलते इस बार अद्भुत संयोग के बीच सप्तमे सोमवार को यह पर्व और भी खास हो गया था। शहर के मंदिरों में भगवान भोलेनाथ का मनोहारी श्रृंगार किया गया, जन्म कड़ी में गोपाल नगर स्थित श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर में भगवान भोलेनाथ का नागेश्वर के रूप में श्रृंगार का विशेषता प्रकट मना।



श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर में प्रति सोमवार विशेष श्रृंगार करवाकर के द्वारा किया जाता है। वहीं सुकस से भगवान भोलेनाथ

का पूजन अधीक करने के लिए श्रद्धालु पहुंचते हैं। सखते श्रवण सोमवार के नागपंचमी का अद्भुत संयोग होने के चलते श्रवण के समय भगवान का नागेश्वर के रूप में श्रृंगार किया गया। इस अवसर पर मंदिर में दीपोत्सव भी मनाया गया। नागपंच के साथ ही अद्भुत श्रृंगार भी करने की रीति को जमाना प्रकट किया गया। इस बार मंदिर में दीपोत्सव मनाई जा रही है। इस अवसर पर नाग पंचमी की विशेष आरती में श्रवण के अद्भुत संयोग के चलते श्रवण में भगवान की शक्ति हर और आरती का प्रकटी ली।

संभाव्युक्त न मनोरमा राजे टी.बी. हॉस्पिटल का किया निरीक्षण

इंदौर: संभाव्युक्त श्री मारुसिंह ने मनोरमा राजे टी.बी. हॉस्पिटल का निरीक्षण किया। संभाव्युक्त श्री मारुसिंह ने हॉस्पिटल के विभिन्न बार्डों में जाकर स्वास्थ्य सेवाओं की जांचकरी ली। इस दौरान उन्होंने भर्ती मरीजों और डॉक्टरों से भी बच्चों की संभाव्युक्त ने अपने प्रकरण के दौरान इंदौर पर जाकर रखावे का निरीक्षण किया। संभाव्युक्त ने अग्रजतावर्त में फुल इन्फार्मि के साथ-साथ के निरीक्षण किया। उन्होंने सुझाव पर लेना अतिरिक्त के नाम इन्होंने बार्डों में सुझाव के भी निरीक्षण किया। प्रमाण के दौरान एमजीएम मेडिकल कॉलेज के डॉन डॉ. संजय दौलत भी उपस्थित थे।

कटाक्ष

सन्वयन-3
चंद्रमा पर बड़े-बड़े गड्डे =

श्वशुरदार...! जो आज के बाद चाँद का टुकड़ा वाला..!

©www.detectivegroupreport.com

बाल श्रम उन्मूलन और भिक्षावृत्ति में लगे बच्चों को मुक्त करने का चलेगा अभियान

संस्थान का लावटैन्स निरस्त करने के साथ ही एकआइआर दर्जा रखने की होगी कार्यवाई

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर: इंदौर जिले में बाल श्रम उन्मूलन का अभियान चलाया जायेगा। अभियान के अंतर्गत भिक्षावृत्ति में लगे बच्चों को भी मुक्त करने की कार्यवाई की जायेगी। निष्पत्ताव में बाल श्रमियों को निर्वासित करने वाले निष्पत्ताव के निरस्त करने की कार्यवाई होगी। संस्थान का लावटैन्स निरस्त करने के साथ ही एकआइआर दर्जा रखने की कार्यवाई होगी। इंदौरवजा टी ने अग्रजता में संभव हुए शक्ति टास्क फॉर्स सहित भी बैठक में दो वार्डों। बैठक में अजर कलेक्टर श्रीमती सरन लोखरीवा एवं रोजाना गुड रबिडन अजर अधिकांती उपस्थित थे। बैठक में कलेक्टर डॉ. इंदिरावजा टी ने बाल श्रम उन्मूलन के निरक्षण प्रकृषी अभिभावक को निरीक्षण किया। उन्होंने कहा कि ऐसे संसेटर विरहित कर लिये जाये जहाँ बाल श्रम आरंभ हो। ऐसे संसेटर के संकेतिक निष्पत्ताव को इच्छित दे कि वे किसी भी बाल श्रमिक को निर्वासित नहीं करें। वे संस्थान का समय-समय पर निरीक्षण भी करते हों। निरीक्षण के दौरान बाल श्रम निरस्त के निष्पत्ताव के निरक्षण करके बच्चे कार्यवाई की जाये। बाल श्रम उन्मूलन के निरक्षण सुनिश्चित करने से 11 बच्चों को मुक्त कर कार्यवाई होगी। वहीं बाल श्रम निष्पत्ताव में लगे बच्चों को भी निष्पत्ताव में मुक्त करने की कार्यवाई गणना से की जाये। इनके निरक्षण एनकेडों की मदद भी ली जाये।

● **डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर: इंदौर में चल रहे 40 दिवसीय चालित मोहसव के बीच धारा देवी को प्रिस्टिड स्थितियों की नगरी उल्लसनगर (महाद्वार) में चालित मोहसव 2023 को इष्टवत इष्टवत मटके वाक एवं फलवत के लिए देवा भर से स्थिती समाज के लक्षकों श्रद्धालु उल्लसनगर में एनकेडन होने। इंदौर स्थिती समाज के समाजसेवी नेता फुडवानी ने बताया कि इंदौर से उल्लसनगर जाने की लिए तकरीबन 300 श्रद्धालु चालित मोहसव में जाने की वेनवारी में पुत्रे हुए हैं। उल्लसनगर के चालित मोहसव 2023 को मटकी वाक भी धूम धारा के साथ विद्यती में भी प्रिस्टिड है। इंदौर स्थिती देवदार से उमर 21 अग्रज को देवी पूजा एनकेडन से समाज के तकरीबन 200 लक्षकों का जम्हाल हुआ एवं तकरीबन 100 समाज वर फलवत, बस एवं स्थिती वाकनों से उल्लसनगर पहुंचने। उल्लसनगर में 22 अग्रज को लक्षकों श्रद्धालु उल्लसनगर बुकलान मटकी वाक में सर पर मटकी बुकलान बुकलान मंदिर का धूमन कर अपनी मुकल श्रद्धालु मंदिर के कुण्ड में मटकी विरसिती अग्रज एवं 23 अग्रज को प्रातः 11 बजे प्रकट करे कर उल्लसनगर-5 के चालित मोहसव मंदिर के चालित उल्लस कर समाजन होत।

जनप्रतिनिधि अफसरों से बोले-

नाइट कल्चर नहीं, पब कल्चर है समस्या की असली जड़

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। शहर में रात को बंद रहे अपराधों के मुद्दे पर भाजपा महासचिव कैलाश विजयवर्णीय और सेना पुनर्वसन भूतलंग व अन्य जनप्रतिनिधियों ने सोमवार को रेडिओसी फोटो पर बैठक की। उन्होंने अपराधों से बंधक हटाने में रात में बाजार खुलना शहर की पुरानी परंपरा है। सराफा रात एक बजे तक खुला रहता है। समस्या नाइट कल्चर से नहीं है। पब कल्चर असली समस्या की जड़ है। जैसे 12 बजे पब के बंद होने का समय रहता है, लेकिन देर रात तक पब खुले रहते हैं। बैठक में सभागार्युक्त मंगल सिंह, कलेक्टर इंदौर वरा, पुलिस अधीक्षक महेश्वर देवकर सहित अन्य अपराध समूह थे।



भाजपा सचिव कैलाश विजयवर्णीय ने कहा कि शहर में सुनिश्चित तरीके से ड्रग्स का कारोबार फैलना जा रहा है। पुलिस को इसके रोकथाम का पता लगाने पर ध्यान देना चाहिए।

लगाया होगा। अंदर के कई शहरों से युवा इंदौर में पढ़ने आते हैं और अरिष्ट नशा व ड्रग्स शहर बेचने वाले उन विद्यार्थियों को अपना शिकार बना रहे हैं। उन्होंने शहर में हो रही सोशलमिडिया

प्रश्नों का मुद्दा भी उठाया।

सेना पुनर्वसन भूतलंग ने कहा कि नाइट कल्चर रात में काम करने वाले प्रोपेनरों की सुविधा के लिए शुरू किया गया, लेकिन अपराधी इसका फायदा उठा रहे हैं। उन्हें रोकने के लिए पुलिस को सख्ती बरतना चाहिए।

पूर्व विश्वकर्म सुदर्शन गुजरा ने कहा कि जो कंपनियां रात में आर्टी प्रोपेनरों को सेवाएं लेती हैं, वे कंपनी में कर्मचारी रखकर, उनकी रात में नगर सुरक्षा एमिली और एकाईसी संघों की जन्मघंटी बंदी की बात भी उठाई। बैठक में विश्वकर्म रमेश मेहता, मंडल हांडिया, आकाश विजयवर्णीय सहित अन्य जनप्रतिनिधि मौजूद थे।

प्रदेशव्यापी एक दिवसीय रोजगार दिवस 24 को

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर जिले में बेरोजगार युवाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए निरंतर रोजगार मेले आयोजित किए जा रहे हैं। इसी दिनांकित 24 अगस्त को औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान (आईटीआई नंदा नगर) में रोजगार मेला एक दिवसीय रोजगार दिवस का आयोजन किया गया है। इस रोजगार मेले में निर्जी बेज की प्रसिद्धि कंपनी में 500 से अधिक युवाओं को नौकरी दिखायी जायेगी। उपस्थित रोजगार पी.एस. मण्डलसौं बहाल कि एक दिवसीय रोजगार मेला 24 अगस्त 2023 (गुरुवार) को प्राय: 10-30 बजे से शाम 4 बजे तक औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान (आईटीआई नंदा नगर) में आयोजित होगा। उनका रोजगार मेले में बंद प्रतिस्पर्धक कम्पनियों जैसे- रोसावी बिजनेस सॉल्यूशन, रुपरंग प्रोडर्स, पटेल मोटोर्स, सुकृती जॉयंट्स एवं आभार मोटोर्स, जॉन स्मार्त फार्मेशन, भारतीय जीवन बीमा निगम, कूलस्ट ड्रायवर्स, चेकमेट फार्मिस, मैनुवर्नर फार्मिस, कूरट कारपोरेशन आदि प्रसिद्धि कंपनी में लगभग 500 से अधिक अधिक विभिन्न पद जैसे-सेल्स एग्जीक्यूटिव, टेकनिशियन, टैलीसालर, टीम लीडर, डिजिटली बॉय, सूर्य गार्ड, लोडर, बीमा सलाहकार आदि पदों पर नौकरी आकर्षक वेतन पर रोजगार प्रदान करने हेतु कंपनियों के प्रतिनिधि आदकों के साक्षात्कार लेकर प्रारंभिक रूप से चयन करेंगे।

विवाद करने वालों को उपचार से इनकार कर सकेंगे डाक्टर

नेशनल मेडिकल कमिशन द्वारा एजिस्टर्ड मेडिकल प्रैक्टिसरस को जारी किया गया नोटिफिकेशन

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कौनार न्यायिक का उपचार करना डाक्टर का पालन नहीं है। न्यायिक उपचार को लेकर भयानक भी बहस है, लेकिन जब कोई अस्पताल हो जाती है तो डाक्टरों से निवारण- मारपीट तक हो जाती है। कुछ लोग फिदा पर उतार कर ले जाते हैं। ऐसे मामलों को देखते हुए नेशनल मेडिकल कमिशन ने बड़ा कदम उठाया है। महाराष्ट्र परामर्श विनियमन नेशनल मेडिकल कमिशन ने एक नोटिफिकेशन जारी करते हुए कहा है कि अब से एजिस्टर्ड मेडिकल प्रैक्टिसरस उन मरीजों व रिश्तेदारों का इलाज करने से इनकार कर सकते हैं, जो डॉक्टरों के साथ मारपीट व हिंसा करने पर उतार कर जाते हैं।

ऐसे से बचें- अब ऐसे मामलों को निवारण भी जो जा सकेंगे। इसके पहले भी डाक्टर व उनके परिवार चलायन/नियंत्रण संस्थानों से कोई फिदा और कानूनी प्रतिकार आदि लेते से बचें। नए नियम मेडिकल प्रैक्टिसर कोड की जाहलेंगे। इसके अलावा अपराधों को जारी नोटिफिकेशन में कहा गया है कि मरीजों के अपराध आचरण के निवारण के नेशनल मेडिकल कमिशन से निवारण भी कर सकते हैं, यदि मरीज को इलाज के लिए कहीं और भी रेफर कर दिया जाए। बता दें कि ये नियम मेडिकल काउंसिल ऑफ इंडिया के मेडिकल एग्जिक्यूटिव कोड 2002 की जाहलेंगे। यह कलें वर होना जब डॉक्टरों को ऐसे मरीजों के इलाज करने से इनकार करने का अधिकार मिलेगा।

दया कंपनियों में निष्ठा

युवा प्रतिभा सम्मान समारोह संपन्न

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। विराय छायांगन दिवस के अवसर पर इंदौर फोटो एंड वीडियोफार्म एक्सिबिशन के तत्वावधान एवं सेना पुनर्वसन की अध्यक्षता व सेनायक पांडे श्रीमती संजय यादव युवा नेम टैलेंट्स रिहा सोलेंसो के मुख्य आतिथ्य में विद्या मेडन रिहाल प्रशिक्षण दुराधिष्ठान कल्याण संघ परिवार पर फोटोड्राफ्टों की कला को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से युवा प्रतिभा सम्मान समारोह के तहत 20 विभिन्न छात्रों का सम्मान किया गया, जिनमें कैप्टन, प्रिन्सिपल, प्रिन्सिपल व प्रोडक्ट फोटो ग्राफी में पदक हासिल की। इस अवसर पर केन कम्पनी के हेड ऑफ पब्लिक, सुबोध दुर्गे, हरिहर जोशी, रमेश बिभवचन्दन, राम मालवीय, जय लखवानी, मुख्य रूप से उन्मुखित थे। फोटोग्राफी मेडिकेशन के माध्यम से श्री मीनिंगरिबि बंस ने अपनी ओजवर्धी वाणी से सभी अंतर्मुख को ज्यवसाय से जुड़ी कई आवश्यक जानकारी से अवगत कराया। कार्यक्रम संयोजक मनोज विजयटी भूषण कदम ने बताया कि इस मौके पर दुराधिष्ठान विद्यालय में अवसरान विद्यार्थियों को मोनोर करवा गया था। यह है अन्य सम्पत्तियों का निवारण करने का आवश्यक विना। संस्था की ओर से प्रशिक्षण भारती,रमेश पंडित, सुरेश सहेली, राधेश जायवसाय, सुदेश खत्री, गीतम विजयटी, जितेंद्र कदम, उषाविहारी या. काक्रेडम का कुशल संचालन प्रभुपुन जैन तथा अपार सतीश जैन ने मारा।

Confidential Investigation & all type of Detective services

**प्रतिस्पर्धा का समग्र है।
 स्वार्थियों, घर के भेदियों से भर गया है समाज।
 सावधान रहना है सब से।
 त्रिगाह स्वर्ती है लोगों पर, घटनाओं पर, बातावरण पर
 कहीं ऐसा तो नहीं...
 कोई साँप आरती में घुसा हो ?
 फूलों की सेज पर कुस कौटि हों ?
 व्यक्तिगत/व्यापारिक जीवन में कोई छिद्र हो ?
 इस प्रकार की सभी व्यक्तिगत, व्यापारिक, राजनैतिक, कानूनी,
 सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य... सद्त/प्रमाण हेतु
 मदद के लिये तैयार... कभी भी.... कहीं भी...**

DETECTIVE GROUP

पूरं मोचणीया... पूरं विश्वराजीया
www.detectivegroup.in


+91-91110 50101
+91-9111050101

“ संपूर्ण विश्व हमारी सीमा में है ”

संपादकीय

निकाल लिया रास्ता

सरकारी विभागों में छोटो से छोटो काम भी बिना रिश्चत के करा लेना बड़ी उपलब्धि मानी जाती है। हालांकि केंद्र और राज्य सरकारों ने इस पर अंकुश लगाने के लिए डिजिटल प्रणाली से पंजीकरण, लेन-देन आदि की व्यवस्था कर रखी है, मगर उसके समांतर अधिकारियों-कर्मचारियों ने रिश्चत और कमीशन का अपना रास्ता निकाल रखा है। मौजूदा केंद्र सरकार के अहम वादों और प्रयासों में भ्रष्टाचार समाप्त करना सबसे ऊपर रहा है। मगर पिछले कुछ समय से जिस तरह नियंत्रण एवं महालेखा परीक्षक और दूसरी जांचों की रपटें आ रही हैं, उन्हें देखते हुए स्पष्ट है कि भ्रष्टाचार पर कणू पाना इस सरकार के लिए भी चुनौती रहा है। केंद्रीय सर्वोच्च आयोग यानी सीबीसी की ताजा रपट के मुताबिक पिछले वर्ष केंद्र सरकार के विभिन्न विभागों में एक लाख पंद्रह हजार से अधिक अधिकारियों के खिलाफ अनियमितता की शिकायतें दर्ज हुईं। सबसे अधिक शिकायतें गृह मंत्रालय के अधिकारियों के खिलाफ दर्ज की गईं। उनमें से करीब आधी शिकायतों का निपटारा हो गया, मगर बाकी अब तक लंबित है। उनमें से भी करीब दो तिहाई मामलों का निपटारा तीन महीने से अधिक समय से लंबित है। जबकि नियम के मुताबिक सीबीसी को ऐसी शिकायतों का निपटारा तीन महीने के भीतर कर देना होता है। अधिकारियों-कर्मचारियों के खिलाफ अनियमितता की शिकायतों के निपटारों में देरी एक अलग मुद्दा है, वित्त की बात यह है कि जिस मंत्रालय पर कानून-व्यवस्था सुधारने की जिम्मेदारी है, उसी में भ्रष्टाचार की शिकायतें सबसे अधिक दर्ज हुईं। मौजूदा सरकार का पहले कार्यकाल से ही वादा था कि शून्य भ्रष्टाचार वाली व्यवस्था लागू करनी है। मगर जब केवल केंद्र सरकार के विभिन्न विभागों में एक लाख पंद्रह लाख से ऊपर भ्रष्टाचार की शिकायतें एक वर्ष में दर्ज हुईं, तो अंदाजा लगाया जा सकता है कि निवले स्तर पर इसकी क्या स्थिति होगी। जब केंद्र सरकार खुद अपने महत्वपूर्ण विभागों के अधिकारियों-कर्मचारियों को भ्रष्टाचार मुक्त व्यवहार के लिए अनुशासित नहीं कर पाया, तो आखिर उसकी भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई पर सवाल उठने स्वाभाविक है। जो मामले निपटा दिए गए, उसका यह अर्थ नहीं कि उनमें भ्रष्टाचार हुआ ही नहीं था। इतनी बड़ी संख्या में अनियमितता की शिकायतें मिलना ही अपने आप में इस बात का संकेत है कि सरकार की नाक के नीचे भ्रष्टाचार चल रहा था।



11/2/11
MORARI BAPU

जीवन में एक पंथ हो... एक मार्ग निश्चित हो... हमारे वेद भगवान ने हमें तीन मार्ग बताए... ज्ञान मार्ग... कर्म मार्ग... उपासना मार्ग ...हमें कोई एक मार्ग निर्णित करना चाहिए ...एक पंथ निर्णित हो... हम भक्ताव में ना रहे ...ज्ञान मार्गों को ...कृपया वह भक्ति मार्ग की आलोचना ना करें...भक्ति मार्ग का पथिक कर्म मार्ग की आलोचना ना करें... क्योंकि अंततोगत्वा तीनों चाहिए...

सर-डॉ. कल्याण...

॥ रामकथा ॥ मानस गुरु वंदना ॥

www. bhaktarajgururajda

Health is Wealth

मच्छरों के काटने पर होती हैं ये 4 बीमारियां

बारिश के मौसम में होता है ज्यादा खतरा

वै से तो मच्छर पूरे साल परेशान करते हैं, लेकिन बारिश के मौसम में इनका खतरा बढ़ जाता है। मच्छर के काटने पर यूं तो लाल रंग के खुजलीदार दाने हो जाते हैं, लेकिन मानसून में इनके काटने पर गंभीर बीमारियां हो सकती हैं। जिस मच्छर दिवस एक स्पेशल दिन है जो मच्छरों और उनसे होने वाली बीमारियों के बारे में कायमरफ्त फैलाने के लिए समर्पित है। यह हर साल 20 अगस्त को दुनिया भर में मनाया जाता है। इस दिन पर जानिए मच्छरों के काटने से होने वाली चार बीमारियों के बारे में, जिनका खतरा बारिश के मौसम में बढ़ जाता है।



Quote...

“The future belongs to those who believe in the beauty of their dreams.”
-Eleanor Roosevelt

चिकनगुनिया

चिकनगुनिया एक खतरनाक सुधार है, जो संक्रमित मच्छरों के काटने से होता है। इस बीमारी को फैलाने वाला वायरस एडीज एंजिना मच्छरों द्वारा फैलता है। इसके सामान्य लक्षणों में बुखार, सिर दर्द, मांसपेशियों में दर्द, जोड़ों में सूजन, चकत्ते, रिसलेट शामिल हैं।

डेंगू

बारिश के मौसम में डेंगू का खतरा काफी ज्यादा बढ़ जाता है। डेंगू एडीज मच्छर द्वारा

फैलता है, जो केके हुए पानी में प्रजनन करके बीमारी फैलता है। ये मच्छर कहीं भी हो सकते हैं, जैसे नर्म पानी की टैंकों में, फिनिंग जूल में, पौधों में, सीरों आदि में हो सकते हैं। जब किसी व्यक्ति को डेंगू होता है तो उसके लक्षणों में आंखों में परेशान, मांसपेशियों में दर्द, जोड़ों में दर्द जैसे लक्षण महसूस हो सकते हैं।

मलेरिया

मलेरिया एक संक्रमण बीमारी है, जो मच्छर जैला बीमरियों से हो सकती है। मनुष्य के टीपन मलेरिया से पीड़ितों को संस्था चढ़ जाती है।

यह अत्यंततर पर मच्छरों के काटने से लगीला बीमारी है। मलेरिया में बुखार, ठंड लगना, रिसलेट, मांसपेशियों में दर्द और फनू जैसे लक्षण दिखाते हैं।

जीका वायरस

जीका वायरस भी एडीज मच्छरों से फैलता है। इसके लक्षण डेंगू जैसे ही होते हैं। जिसमें बुखार, जोड़ों का दर्द, सल आंखें शामिल हैं। जीका वायरस इंसान में एक हफ्ते तक रहता है। इस टीपन खूब लक्षण पैदा करने की संलाह से जाती है।

Highlights

1. In one month, over 45,000 kg tomatoes sold through ONDC, says platform chief
2. PM Modi to become 1st Indian PM to visit Greece after 40 years
3. Passenger vomits blood mid-air on IndiGo flight from Mumbai, dies
4. PM Modi departs for South Africa to participate in BRICS Summit
5. 'Moosewala was a terrorist,' says Jharkhand policeman; apologises as video goes viral

In one month, over 45,000 kg tomatoes sold through ONDC, says platform chief

NEW DEIHI, (Agency).

In one month since ONDC (Open Network for Digital Commerce) began selling tomatoes at discounted prices, the platform has fulfilled approximately 22,500 orders worth 45,000 kg of the vegetable in and around Delhi-NCR, its chief T Koshy said on Monday.

On July 21, ONDC began selling tomatoes in the face of soaring rates of the vegetable.

"Till date, we have facilitated the delivery of approximately 22,500 orders for 45,000 kg of tomato around the Delhi-NCR (National Capital Region). We make these available at 9am every day, and in a matter of minutes, these get sold out," Koshy told Moneycontrol.

He further stated that in the initial days, 2000 kg was being sold each day, with this being the daily limit fixed for it by the National Cooperative



Consumer Federation (NCCF), adding that the stocks lasted only for a few hours.

"Within a week, however, we started seeing enhanced sales, with the stocks flying off our shelves within minutes of being made available," he said.

Koshy also noted that it is for the NCCF to decide for how long the latter wants the association to continue. On July 14, NCCF and NAFED (National Agricultural Cooperative

Marketing Federation of India) began retail sales of the vegetable in Delhi-NCR, when the commodity's rates, in an unprecedented rise, reached ₹250 per kg in several markets of the country.

ONDC and NCCF then joined hands to make tomatoes available at discounted prices. The rates were fixed at ₹90 per kg; on August 15, however, it was priced at ₹50 per kg, and ₹40 per kg starting August 20.

Reliance's Jio Financial Services hits limit-down on debut, valued at \$19 billion

Mumbai, (Agency).

Investors expect Ambani to give more details about JFS during the Reliance annual general meeting on Aug. 28.

Shares in India's Jio Financial Services (JFS), carved out of billionaire Mukesh Ambani's Reliance Industries, fell limit-down on Monday at its trading debut, as investors waiting for more clarity about the scope of the business cashed out of the stock.

Mr. K V Kamath (Independent



Director and Non-Executive Chairman, JFSL), Mr. Subhash S Mundra (Chairman, BSE), at the Listing Ceremony of Jio Financial Services Limited on the Bombay Stock Exchange, in Mumbai, India, on Monday, August 21, 2023. (Photo by Anshuman

Poyrekar/ Hindustan Times)

Mr. K V Kamath (Independent Director and Non-Executive Chairman, JFSL), Mr. Subhash S Mundra (Chairman, BSE), at the Listing Ceremony of Jio Financial Services Limited on the Bombay Stock Exchange, in Mumbai, India, on Monday, August 21, 2023. (Photo by Anshuman Poyrekar/ Hindustan Times)

Ambani's Reliance had last month spun off JFS, with the stock price set at 261.85 rupees during a special discovery

session, valuing JFS at around 1.7 trillion Indian rupees (\$20.5 billion)

That price, however, was higher than the 160-190 rupees per share estimate by five analysts who spoke to Reuters before Reliance set the price. On Monday, JFS stocks fell 5% - the most it can fall in a session - shortly after it started trading, with over 73 million shares changing hands, reducing its valuation to 1.58 trillion rupees (\$19 billion).

Paschim bangal

महिलाएं फैला रहीं हैं कानूनी आतंकवाद, 498A के गलत इस्तेमाल पर भड़का कलकत्ता हाईकोर्ट

कोलकाता, (एजेंसी) IPC धारा भारतीय दंड संहिता का धारा 498A के तहत के गलत इस्तेमाल को लेकर कलकत्ता हाईकोर्ट ने तीखी टिप्पणी की है। कोर्ट का कहना है कि इसके जरूरत महिलों को है 'कानूनी आतंकवाद' छोड़ रखा है। उदाहरण, यह धारा प्रति और उसके रिश्तेदारों की तरफ से महिला पर की गई कृत्या को अपराध मानती है।

मानवों की सुरक्षा कर ले जाकर धरती धरती बनाते हैं कलकत्ता हाईकोर्ट को महिलाओं के कानून के लिए लड़ाया गया है। लेकिन इसका इस्तेमाल अब बुरे मामले एवं कार्यों में हो रहा है। जहां न बला, 'समाज से होने के आरोपों को छाप करने के लिए धारा 498A को लड़ाया गया है। लेकिन कई मामलों में यह देखा है कि इस प्राकृतिक बल गलत इस्तेमाल कर कानूनी आतंकवाद



कोर्ट ने यह भी साफ कर दिया है धारा 498A में शामिल कृत्य

को विरक्त करने की तरफ से महिला नहीं किया जा सकता है। कोर्ट ने कहा, 'बहुमत विचारधाराओं को अपराधिक विचारधारा बंद करने की अनुमति देना है, लेकिन इसे दोसरा समूह के साथ रखा नहीं कि वह जान बूझकर'।

उच्च न्यायालय में एक शब्द और उल्लेख परिवार के सदस्यों ने यह शर्तों और मान्यताएं बनाए देने के आरोप लगाए हैं। अब मामलों की सुनवाई कर रहे कोर्ट ने कहा कि प्रथम दृष्टया

मामलों को चुनौती दे गई थी। यह शर्तों के अनुसार, यह विचारधाराओं को अपराधिक विचारधारा बंद करने की अनुमति देना है, लेकिन इसे दोसरा समूह के साथ रखा नहीं कि वह जान बूझकर'।

अपराध रखा करते हुए कोई समूह नहीं दिए गए हैं। कोर्ट ने कहा, 'विचारधाराओं को अपराधिक विचारधारा बंद करने की अनुमति देना है, लेकिन इसे दोसरा समूह के साथ रखा नहीं कि वह जान बूझकर'।

Haryana

नूंह में फिर टांघ-टांघ, उपद्रवी आमिर की पुलिस संग मुठभेड़; गोली मारकर दबीचा

नूंह, (एजेंसी) 31 जुलाई को ब्रह्मचरिय यात्रा पर इतने के बाद नूंह में हुई हिंसा के आरोपियों को पुलिस दबाने में जुटी है। मंगलवार को पुलिस की एक आठवीं ऑपरेशन में मुठभेड़ हुई। गोली चलने के बाद पुलिस ने उपद्रवी को गोली मार दी। उसके कानों से रक्तस्राव हो रहा है। उसके पिता को भी घायल किया गया है।

उसके पास से एक अश्वि देवी कड़ा भी ब्रह्मचरिय किया गया है। ब्रह्मचरिय के इस्तेमाल के तहत नूंह में बंदी टोप में लकड़ी अंधविश्वास फैलाया गया है। बलाया जा रहा है कि अश्विनी षष्ठी की रात में लकड़ी के पास एक खंडहर की जगह अश्विनी छिपा हुआ था। लकड़ी अंधविश्वास के दौरान उसने पुलिस पर फायरिंग की। उसके बाद लकड़ी खंडहर लगे हुए पुलिस ने जवाबी फायरिंग की। दोनों ओर से हुई फायरिंग के बीच आमिर को गोली लगी और वह फायर हो गया। उसके बाद पुलिस ने इसे दबोच लिया। आरोपियों को इलाके के लिए नजरबंद मॉडल अस्पताल में भेजी करवाया गया है।

Uttarpresdh

लखनऊ दू दिल्ली, फिर गाजियाबाद... गैरगप के बाद 2 लाख में वेची लड़की

लखनऊ, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के लखनऊ से इलाहाबाद को शर्मसार कर देने का मामला सामने आया है। यहां एक महिला ने एक लड़की को नशीला पदार्थ पिलाकर तीन बच्चों को सड़की दे दिया। जिसके बाद उसके अपने साथ दिल्ली ले गए और कानों में रक्तस्राव जारी जारी से गैरगप किया। उसके बाद आरोपियों ने लड़की को अलग जगह सेच दिया। लेकिन किसी भी तरह के लड़की से बचकर गाजियाबाद लखनऊ लगे हुए पुलिस ने लड़की को पकड़ लिया। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करके 'बिनाश' को पकड़ने के इलाके को दे दिया। निजामत आरोपियों की लताश की जा रही है। जमानत के मुआवजा, लखनऊ के रॉडमार्क बनाए रखने वाली लड़की को पकड़ने में रहने वाली एक महिला ने अपने घर बुलाया।

Bihar

बिहार के मोतिहारी और बगहा में महावीरी जुलूस पर पथराव के बाद बवाल, दोष भिड़े, भारी पुलिसबल तैनात

पटना, (एजेंसी) बिहार में नागपंचमी पर सोमवार को महावीरी जुलूस निकालते गए कुछ जगहों पर महावीरी जुलूस के दौरान हिंसक प्रयासों की भी खबरें सामने आई हैं। बिहार के बगहा और मोतिहारी में तीन जगहों पर दो पक्षों में टकराव हुआ। बगहा में जुलूस पर पथराव के बाद जुलूस तोड़कर आंगनवाड़ी में लक्ष्य बनाया जा रहा है कि बगहा के रतनमाला में सोमवार को बिहार के अखाड़े ने जुलूस निकाला था। इस दौरान उपद्रवी तत्वों ने जुलूस पर पथराव कर

दिया, इसके बाद दो पक्षों में हिंसा शुरू हो गई, बच्चों को अपा लगे दो गईं। मोड़भेड़ की गईं, इस घटना में पुलिस जवान संख्या 12 लोग लखे में गए, पूरे इलाके में भारी पुलिसबल तैनात किया गया है। मोतिहारी जगहों पर दो पक्षों में टकराव हुआ। बगहा में जुलूस पर पथराव के बाद जुलूस तोड़कर आंगनवाड़ी में लक्ष्य बनाया जा रहा है कि बगहा के रतनमाला में सोमवार को बिहार के अखाड़े ने जुलूस निकाला था। इस दौरान उपद्रवी तत्वों ने जुलूस पर पथराव कर

खेल

EPL: क्रिस्टल पैलेस को हराकर आर्सेनल ने दर्ज की दूसरी जीत, ओडेगार्ड का गोल; तोमियासू को मिला रेड कार्ड

नई दिल्ली। एंग्लो प्रीमियर लीग (ईएलएल) में आर्सेनल को टीम ने लगातार दूसरी जीत हासिल की। अपने संघर्षपूर्ण को खेल गए मुकामले में क्रिस्टल पैलेस को 1-0 से हराया। आर्सेनल ने लीग में इससे पहले नॉटिंम फॉरेस्ट को 2-1 से हराया था। उसके लिए मैट डेन ने इंग्लैंड गोल कप्तान मार्टिन ओडेगार्ड ने किया। उन्होंने 53वें मिनेट में फेनरी पर शानदार गोल किया। इसके बाद मुकामले में कोई गोल नहीं हुआ और आर्सेनल ने एक गोल के अंतर से मैच को अपने नाम कर लिया।



ब्रह्मचरिय उन्हें गैर से बाहर जान पड़ा। आर्सेनल को टीम अपने एक डिफेंडर को खोने के बाद

दरबार में आ गई, लेकिन क्रिस्टल पैलेस ने सबसे बड़े बराबर नहीं उठाया। कोच मिकेल आर्टेटा की

सिनेमा

रजनीकांत ने क्यों छुए CM योगी के पैर? सुपरस्टार ने चुप्पी तोड़ खुद बताईं वजह



पिछले दिनों रजनीकांत ब्रह्मचरिय के दर्शन करने के बाद सोनिया लखनऊ पहुंचे, उसके बाद रजनीकांत मुम्बई में योगी आजीवनपथ से मिलने और उनके पैर छुए, इसका वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हुआ, वहीं एक्टर खुश ट्रेल भी हुए। रजनीकांत ने हास हो में इस मामले पर बयान दिया है। पिछले दिनों सुपरस्टार रजनीकांत कन्नड़ी बनें हैं, फेक्टर अपनी किम्वदंती के प्रयोग के दौरान लखनऊ पहुंचे, जहां वो उत्तर प्रदेश के सीएम योगी आजीवनपथ से मिलने और उनके पैर छुए, जो बड़ा सोशल मीडिया वुलरस के माने नहीं उठते और एक्टर को खुश ट्रेल किया गया, अब रजनीकांत ने इस मामले पर चुप्पी तोड़ी है। सीएम योगी के पैर छुने के लिए रजनीकांत को खुश ट्रेल किया गया, दोनों के बीच के उम्र के फासले को देखते हुए वुलरस को रजनीकांत पर धुन विकसित मंगरा नहीं हुआ, लेकिन ने कल- सीएम योगी उनसे उम्र में काफी छोटे हैं, ऐसे में पैर नहीं खुश चाहिए, इस पूरे मामले पर अब रजनीकांत ने रिक्लेरमेंट दिया है, हाल ही में 'कोरो' एक्टर पर रजनीकांत कन्नड़ी हुए, जब 'कन्नड़ी' ने उन्हें पैर छुए, इसी दौरान एक्टर को ट्रेलव को लेकर मीडिया किया गया, इसके जवाब में रजनीकांत ने बताया कि वे उनकी आदत में सुनार हैं, एक्टर कहते हैं- 'कोरो' कन्नड़ी तो वे खुले, अगर वे मुझे से उम्र में छोटे हैं, मेरी ये आदत है कि मैं उनके पैर छुता हूँ।

सिगरेट के थोक व्यापारी को लूटा

बदमाशों की तलाश में जुटी पुलिस

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पुलिस की गारुट ग्राहक के बाद भी सोमवार रात 10 बजे बदमाशों ने कलेक्टर ऑफिस के सामने सिगरेट और पान सामान के थोक व्यापारी को सख लूट की बरतार को अंजाम दे दिया। शहर में आए भी सिगरेट के बेसरेट में आगे और बरतार को अंजाम देकर फरार हो गए। सूचना के बाद आता अफसर

मीके पर पहुंचे। ब्रडम जंघ भी बदमाशों की तलाश में जुटी है।
इंदौर पुलिस के मुखिका कालदा कानकर पॉलिस में सामने गेस अगरेस्टमेंट के बेसरेट में पहुंचे। यहां दिल्ली के बरतार उठे सिगरेट और पान दुकान पर बैठे थे। इंदौर थाना में नकबत पानकर गेस अगरेस्टमेंट के बेसरेट में आगे और बरतार को अंजाम देकर फरार हो गए। सूचना के बाद आता अफसर

ने वह भी उठते सिगरेट में बदमाशों ने उठते सख भी किया। सख बाद बदमाश मीके से उभरे गए। इस दौरान एक युवक उनके पीछे भी ठोका लेकिन तब तक वे पाने पहुंचे थे।
दिल्ली के बरतार में सख लूट की बरतार को अंजाम देकर पाने के जोन 4 के तामप अफसर पहुंचे। यहां फुटेज देखने के बाद उभरे बदमाशों की तलाश में लगाई गई है। इन में ब्रडम जंघ को भी आरंभियों को पकड़ने के लिये मेजर में उठाया गया है। मामलों में

संलग्न केलाकी की तरफ से केस दर्ज किया गया है।
जुनी देह के सख बदमाशों नगर में अलग नगर के जगपरी की भी अडर दिह पहले लूट की बरतार हुआ थी। अब वह दुकान में बैठे थे तो बदमाश उभरे सिगरेट अडकर अपने ले गए। इन्होंने बरतार को अंजाम देकर पाने के जोन 4 के तामप अफसर पहुंचे। यहां फुटेज देखने के बाद उभरे बदमाशों की तलाश में लगाई गई है। इन में ब्रडम जंघ को भी आरंभियों को पकड़ने के लिये मेजर में उठाया गया है। मामलों में

प्लाट के लेनदेन में हमला

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। प्लॉट के लेन देन के बिकार में एक जूझिक को अफसर पेटे और चण्ड मारकर पालन कर दिया। बरतार बरतार पुलिस के मुखिका कालदा ग्राहक सिगरेट के अलग पाने में है।
पालन का नाम मोहम्मद कालिद दिह मोहम्मद हमीद (50) निवासी गुलाब बिरावा है। उराली सिगरेट पर आरंभियों बरतार उठते और लूटी निवासी भित्ती मोहल्ले के दिहाकर पाने कर देन किया गया। बरतार का आरंभियों से प्लॉट के लेन देन का बिकार है। दिहाकर को भी इंदौर बरतार पर उठके सिगरेट हुआ तो आरंभियों ने हमला कर दिहाकर और जलन से बरतार को बरतार देकर पाने निकाले। उराल, चंभनगर बरतार में पालन पर अरंभियों ने पाने नहीं करने बरतार राठ से हमला कर पाने कर दिया। पुलिस ने पौडना फरतारी की रिपोर्ट पर उठके पाने बरतार पर कर देन किया है। पाने ने कदा कि बरतारों युके सख बरतार है कि नहीं। मेरे कदा कि बरतार में निहाल पाने के सख बरतारों। इस पर सिगरेट हुआ तो आरंभियों ने पेट दिहा।

फार्म हाउस पर कर्मचारी की करंट से मौत

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सिमलान में केकल में सोमानी कर्मचारी हाउस पर काम करने वाले कर्मचारी को खुदों के दिन मेजर ने काम पर भेज दिया। यहां मशीन से काम करता रहा। बरतार जलन है कि निहा मशीन से कर्मचारी काम कर रहा है। उराली केकल हाउस था। दो दिनों से नई केकल हाउस रखी गई लेकिन उस बदमाश नहीं गया। कर्मचारी यहां 5 सालों से काम कर रहा था और अपने पत्नी बच्चे के सख साथ रही रहता था। सिमलान पुलिस के मुखिका सोमानी कर्मचारी पर सोमलान पोखर तुलसीगंगा (28) पुत्र मणिलाल लंकर निवासी निगरी देकल मशीन से काम करतें का काम कर रहा। इस दौरान का करंट लगर गया। निगरे के बाद यहां के कर्मचारी उठे नकबिक के अडर दे के पाने लेकर पहुंचे।

उराली एमबलर ले जाने की बरतार थी। एमबलर में केकल के दौरान खंडितों ने उसे मृत घोषित कर दिहा।
तुलसीगंगा के सखे दीकन ने बरतार कि उराली जीजा करीब पांच साल से यहां काम कर रहे थे। निहा मशीन से उराली पास कालदा जा रही थी। उराली केकल जाण जगह से कटती हुई रही। दो दिन से नई केकल लगर रही लेकिन उस नई बरतार नगराचंभी पर निगरी तरा की मशीन और आजार नहीं चलकर जाते। निहामें कर्मचारी को भी खुद ही मृत ही होती है। उराली बाद भी तुलसीगंगा को पर से कुकलर काम करकल गया। तुलसीगंगा नहीं अपनी पत्नी लंकर उराली को कैंटी के सख रहता था। उराली बरतार का पिनल देकल में रहते है। यहां दो भाई और पाना निहा भी रहते है।

शिक्षिका से ऑनलाइन ठगी

खाते से दो लाख रुपए निकाल लिए

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सीबीआई अधिकारी बनकर शिक्षिका को काल करने वाले ने जलन देकर बैंक की जाण जानकारी ले ली और ऑनलाइन ठगी करतें हुए खाने से दो लाख रुपए निकाल लिए। मामलों में ब्रडम जंघ को पहुंची इस शिकायत बाद मामलों की जांच शुरू की गई है।
महिला शिक्षिका ने रज करार शिकायत में बरतार कि उराली बैंक संकीमी दरवाजों का पारलन और पाने का। इस बीच एक फोन आने पर काल करने वाले ने खुद को दिल्ली में सीबीआई अफसर बरतार हुए कदा कि

आपका कोरपर सीबीआई ने जलन किया है, उसमें ड्रास को डिजलीवी थी। खुदों ने कदा कि इस ड्रास पारलन से उराली कोई संबंध नहीं है तब फोन करने वाले ने कदा टीवी है, आप सीबीआई नहीं में जानकारी दे दो। मैं आपका फोन सीबीआई करतें दे रहा है।
काल ट्रांसकर होने के बाद अलग-अलग नंबर दरवाज के निरंदा मिलते रहे। एक महिला ने खुद को अफसर बरतार हुए कदा कि आपका फोन शान प्रभारी को ट्रांसकर किया जा रहा है। काल रिजिस करने वाले ने खुद को धाना ईवांर बरतार। उराली कदा कि आपके बैंक खाते को डिटर भोजव,

तुरंत देख लेंगे कि उसमें संधिध लेन-देन तो नहीं है। संधिध बैंक उराली जलन मिले तो निहाल घिटा दे देंगे।
काल ट्रांसकर को प्रतिजिया से रिजिस को रिजिसर को गवा कि वह सीबीआई के अफसरों के संकमें में है। उराली बैंक काल की जानकारी दे दो, निहाके बाद दो बार में 98-98 हजार रुपए ट्रांसकर हो गए।
उरालीन डीसीपी राजेंद्र देरंडीवाल ने बरतार कि कदा आरंभियों निहाल इलेक्ट्रोनिक जनेरटेड ख और अलग-अलग आबक में कदा हो रही थी। खुदों की शिकायत बाद मामलों की जांच को रूट ही रहे है।

मंदिर से गंदी का मुकुट और दानपैठी ले गए चोर

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। इरम बरतारपै में निहा अरि प्रभुसे बरतारो मंदिर में उराली देर लत 2 से 3 बजे के बीच चोरों से मृत। चोर बरतारो का मुकुट, दो दानपैठी से बरतार में लला इलेकशन चुरकर ले गए। बरतार के अरुणल भवनों में भवतार को 300 गवा का पंढी का मुकुट पेट किया था। देर चोर ले गए। पान पेटे भी ले गयो। यहां सीकुर कैंडीकर उराली पाउल कर्म में सो रहा था। उराली कर्म के बरतार से कनेट कर दी। यहां त्रिकोनी कैंडीकर जब लघुपुनिक के सिहा उराली दो दरवाजा नहीं बना। वह त्रिकोनी से निहाकर आया। उराली रोकें लू तो उराली मंदिर का बरतार लंगला। यहां दो इलेकशन बरतार मंदिर में मरत ले गए जो उराली दान पेटे और मुकुट ले गयो होने का पाना बरतार। बरतारो धाना प्रभारी केकलर संकीमी ने बरतार कि जानकारी लपने ही पुलिस मीके पर पहुंची, मामलों की जांच कर रहे है।

इराली सिगरेट को लूटी बरतार लंकर मणिलाल खंड, चंभनगर और जलन देकल में निहाली पलनर मीके है।
इराली केकल के बेरती सिगरेट और बरतारलुन है। बरतार और अरंभियों के पारलन में बाहु निहाल है। मुखिका में दिहाकर पाने से एर के तलत प्रकलन कर दिहा गया है।

पिस्टल, कारगुल और चाकू के साथ पकड़ा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सिगल नगर पुलिस ने बंधन में तीन युवकों को पकड़ा है। उराली पान से पिस्टल, गोली और चाकू निहाल है। युके बरतार के दिहाल में था। इरालीन इलेक्ट्रोनिक सिगरेट लंकर में बरतार कि उराली के अलग अलग बरतार में बंधन करवा ले।
भरतारों में दिहाल नगर बरतार प्रभारी रीठर उराली को लगर लेकल उराली की तो उराली युके पकड़ा। उराली नगर युके पान लेकली। निहाली सिगरेट को लूटी बरतार लंकर मणिलाल खंड, चंभनगर और जलन देकल में निहाली पलनर मीके है।
इराली केकल के बेरती सिगरेट और बरतारलुन है। बरतार और अरंभियों के पारलन में बाहु निहाल है। मुखिका में दिहाकर पाने से एर के तलत प्रकलन कर दिहा गया है।

कांग्रेस ने पुलिस को सौंपा ज्ञापन

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। राष्ट्रीय पाने बरतारलुन दिहाल पर निहाली मुक्त दिहाल याज पर पेटेल बरतार केकल उराली के दिहाकर ललर करतें और मामलों की निगम्य नकबिक जांच को मांग को लेकल इराली सेकलर सेकलर के बरतार पधारी को ज्ञापन सौंपा। इराली इराली कांसेस सेकलर सुवर्लीत जाण और कांसेस सेकलर अंधध कुकुरा बरतार के सख बरती संबंध में कांसेस कर्मचारीओं ने उराली मारते में कांसेस कर्मचारीओं को जांच और आरंभियों के दिहाकर ललर करतें को मांग को लेकल ज्ञापन दिहा।
इस मामलों में अरुणल चरु ने

कदा कि कुल अरुणलिक ललरों इराली अरुणल उरालीक संबंध के बरतार देर अरुणलिक ललरों की ररतार को लर रही है। सीकुर मामलों में भी उराली है, निहामें इस संबंध जांच का आरंभियों पर देरटोए का कनेट दर्द करने की मांग कर रहे है। इराली को लेकल उराली चरु पर निगम प्रकलन करतें हुए टीकाई को ज्ञापन सौंपा है।

अरुणल, 4 से निहाली निगम याज पर कुल कलर उरालीक संबंध से पानर देर अरुणलिक ललरों में पेटेल बरतार के दिहाल किया था। इस ललर का कनेट कलर करतें बरतार नहीं करतें। राष्ट्रीय पाने व निगम पर पेटेल बरतार से इराली बरतार को अरुणल पर इराली है। इरालीन बरतार के दिहाल कनेट उराली के निहा कलर और अरुणल हर कर्मचारी संबंध उराली खंडे रणे। इस ललर और प्रकलन से इराली बरतार पर ललर से ललर कलर की मांग कर रहे है। इस दौरान उराली चरु पर बरती संबंध में कांसेस कर्मचारी और सुवर्लीत चरु में कांसेस कर्मचारी है।

कांग्रेस कतई बरतार नहीं करतें

सुवर्लीत चरु ने पूरे मामलों पर बरतार करतें हुए बरतार कि ररतारलुन दिहाल पर इराली निहालर बरतार

दैनिक समाचार पत्र/ब्यूज़ पोर्टल/ब्यूज़ वैवाल

Daily Newspaper
www.dgr.co.in

Worldwide News portal
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञापन और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnetwork@gmail.com